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Vitathatatlan, 
hogy európai politika iránya vál 
to/iatásl mutat. A változás sok 
jnirden külső okból, de a legutóbbi 
személyvállo'/ásokból is kitűnik. Be
bizonyosodott, hogy az erőszak, 
a meg nem értés politikája tovább 
fenn nem tatiható és ha az igazi 
bekét akarják a nagyhatalmak szol
gálni maradéktalanul, minden rej
tett és hátsó gondolat nélkül úgy 
to abbra is az elzárkózás merev 
poli'ikája fenn nem tartható.

A Népszövetség, mely a háború 
után a béke fenntartására létesült, 
a győztes hatalmak és meg nem 
értő politikusok munkássága követ
kezőben a jövő háborújának elő 
kés itőjpvé váit. A Népszövetség 
merev álláspontja a békediktatu- 
n.ok alakította uj európai meg 
oszlás felelt, — az idők váll ozásá
val maga került zsákutcájába. A né 
pék ráeszméltek arra, hogy a pa
lota pazar termeiből még mindig a 
húsz év előtti levegő árad.

Az a megindult folyama’, mely 
most a világpolitikában észlelhető a 
jobb belátást hirdeti. Nem mintha 
vérmes reményekkel volnánk el
telve, de az u», melyre ráléptek, a 
haladás utjának látszik. Az erőcso 
portok megtalálták az egymáshoz 
való közeledés alapját és a még 
Európában égő gyupo-itokcak a 
tárgyalások folyamán való lokalizá
lása remélni engedi, hogy a jövő a 
súrlódási felületek eltüntetésével, 
a népek megbékélését fogja ered 

ményezni.
Erre pedig nagy és múlhatatlan 

szükség van. Szüksége van győz 
tesnek, legyő/öttnek egyaránt És 

itt ennél a pontnál kell kezdeni. 
Eltüntetni a fogalmakat. B-bizonyo 
sodott ugyanis, hogy a győztest 
épen úgy végiggázolta a háború 
utáni beke gazdasági válsága, mint 
a legyőzött. És áldozatául a nép, a 
milliós tömegek estek. Ma már a 
régi ideológiák sutbavetésével, csak 
egyenrangú felek vannak és lehet 
nek ér ha ez az ut le'.z u megin 
dulás útja, annak végén az igaz 
béke várja Európa sokat szenve
dett embeiiségét.

Ez a remény csillan most fel, látva 
azokat az eseményeket, melyek a 
világpolitika forgatagában kirajzolód 
o^k Ez a remény kelti bizodalmát 
anrak, hogy a megértés a megbé
kélés szellemét fogja szétárasztani 

a jövő zálogául.

A trafikosok csak reggel 8 órától este 7 óráig 
kötelesek nyitvatartani.

Az uj rendelet pröbaképen március és április hónapokra érvényes.
A pénzügyminiszter a trafikosok 

tekintélyes részének régi kérését 
teljesítve, a kincstár, a fogyasztók 
és a trafikosok fontos érdekeinek 
szem előtt tartásával a kizárólagos 
dohányárudák zárórájának kérdését 
— egyelőre március és április hóna
pokra próbaképpen — újból szabá 
lyozta.

Az uj rendszer szerint a trafikosok 
hétköznapokon csak reggel 8 órától 
este 7 óráig kötelesek árudájukat

Siiberer Andor grafológus tündöklése és 
bukása Baján.

Szélhámosságok sorozatát követte el a városban a „neves" grafológus. 
Miért kellett Silberertiek éjszaka a sötétség leplébe burkoiédzva távozni.

A becsapott és rászedett emberek érdekében a rendőrség és 
az ügyészség sürgős beavatkozására van szükség.

Három hónappal ezelőtt egy 
csontkereles szemüvegű, ku’ató te 
kiutelü férfi érkezett Bajára. Ahol 
csak megfordult mindenütt, mint 
Szenes Andor iró és grafológus mu 
tatkozott be, de csak kevesen tud 
Iák, hogy az illető valódi neve Sil 
berer Andor volt, aki mögött je 
len’ős műit állt. Mint egyik lég 
utóbbi „esete* ’ jelentős teherként 
nyomta vállát egy százados felesé
gének megszöktetése Veszprémből, 
akivel előbb ellopatta a félj érté
keit, majd az asszonnyal Budapestre 
szökött, ahol azt magára hagyva az 
értékekkel eltűnt,

Országos körözést rendeltek el 
ekkor kézrekerilésére és sikerült is 
elfogni. A veszprémi kir. törvény
szék hosszabb szabadságvesztésre 
Ítélte, melyet ki is töltött.

Ezután a kis kitérés után búk 
kant fel Baján. Az első időkben 
valóban a grafologizálást űzte; csak 
akkor tűnt fel aztán gyanúsnak, mi 
kor az összes helyi lapokban beje 
lentelte távozását — és mégis ma

radt.

A munka megindulá
sát egy nyugta jelzi.

Február 24 én váratlanul mé|(is 
eltávozol!. Gyors elutazása sejtetni 
engedte, hojly a hirtelen távozásra 

nyitvatartani és 12—15 ói a között 
két óra ebédszünetet is tarthatnak. 
Jogukban áll azonban az eddigi 
rendelkezésnek megfelelően árudá
jukat reggel 8 óra élőit is kinyitni, 
illetve este 7 órán túl is nyitvatar
tani.

Fennmarad az a rendelkezés, 
amely szerint vasárnapokon és egyéb 
munkaszüneti napokon a dohány 
árusok árudájukat akár egész napon 
át zárva tarthatják Az egyes do 

nyomos okok késztették. És hogy 
távozásának hírlapi bejelentése és 
valódi távozásának több mint egy 
hónapja alatt működése milyen tér
re terelődött, azt a most jelentkező 
károsultak egész tömege igazolja.

A tegnapi napon egy nyugta ke
rült a kezeinkbe. A nyugta igy hang 
zik :

Szenes Andor Budapest, XI. Ma 
jor u 5 fsz. 15

NYUGTA.
A mai napon Jerkoviss Kálmán 

né úrasszonytól egynegyed sorsjegy 
5 osztályára szóló összeget dr. Or 
dódy Béla (Teréz körút 7) nevében 
36 10 (Harminchat pengő 10 fillért) 

felvettem.
Baja, 1938 f- bruár 18.

Pesti Hírek szerkesztője 
Szenes Andor.

Meg kell most már azt is világí
tani, hogyan került a grafológia a 
sorsjpgyüzleltel összeköttetésbe. Sze
nes alias Siiberer az Írásban átadott 
jellemrajzba, — mint olvastuk, — 
az alábbi mondatot is elrejtette :

— „A sorsjegye állal bekövetke 
zendő nagyobb nyereménye követ
keztében a nyert pénzét helyezze 
azonnal ingó és ingatlanba, mert 
pénzé igy biztositva lesz."

így válik érthetővé aztán, hogv a 
hiszékeny emberek egész sora hol 

hányáiusok által tulságba hajtott 
üzleti versengés korlátozása céljá
ból azonban a kizárólagos dohány
árusok reggel 7 órától éjfélután 1 
óráig tartó időközben legfeljebb öt 
órán át — akár megosztott időben 
is — nyitvatarthatják árudájukat.

E megszorítás nem vonatkozik a 
pályaudvarokon, hajóállomásokon, 
valamint kiránduló, üdülő, fürdő
helyeken sporttelepeken működő 
kizárólagos trafikokra.

nyugta ellenében, hol nyugta nélkül 
meg is rendelték a sorsjegyet, — 
melyet sohasem kaptak kézhez.

Amikor a halott horosz
kópja külön 25 pen
gőbe kerül.

A legérdekesebb eset Dikán Pé- 
ternének volt a hirtelen levegővál
tozást igénylő grafológussal. Közel 
136 pengője siratja a találkozást.

Könnyezve meséli a vele történ
teket.

— Felkerestem és átadtam kéz
írásomat. Megnézte és azt mon
dotta, olyan széleskörű horoszkópot 
kell készítenie, aminek 25 pengő 
az ára. Nem volt nálam annyi pénz, 
igy másnap vittem el számara a 
kért összegei, amikor kijelentette, 
hogy egy folyamatban levő ügyem
ben adandó tanácsa, mely sikert 
fog hozni, 50 pengőbe keiül. Ezt 
is átadtam neki. Ekkor a horosz
kópot másnapra Ígérte. A kitűzött 
időben m«g is jelentem nála, ami
kor elhunyt leányom horoszkóp
jáért további 25 pengőt és a csilla
gokból megjósolt szerencses/ám 
megvételéért 36 pengő 10 fillért 
kér’, amit át is adtam n«! N. ug- 
tát csak ígér1, de nem adó

Dtkanné elbeszélése vil ányt
dérit Siiberer tevékenységéie, i. ly-
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HARISNYÁT nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

ben csak az a megdöbbentő és leg
tragikusabb, hogy csupa szegény 
kisemberről van sóó, akik sokszor 
utolsó összekuporgatolt filléreiket, 
nem egyszer pedig nélkülözhetetlen 
tárgyaikat adogatták el, hogy Silbe 
rer pénzéhségét és különös munkás
ságát kielégítsék.

Tegye szóvá a polgár
mester előtt.

Lieber Jenőné, özv. Horváth Alá 
josné egy taoitó özvegye, de minek 
is a sok-sok nevet felsorolni estek 
áldozatául Silberer Szenes Andor 
bajai működésének És hogy teljes 

képét adjuk a horoszkópokon ke
resztül űzött „átérzéseknek" még 
csak annyit akarunk idejegyezni, 
hogy egy hozzáfordulónak, aki be
tegségének jövő képét érdeklődte, 
25 pengőért a következő horosz
kópot adta :

— „Keresse fel a polgármestert 
és tegye szóvá előtte, hogy azt ta
nácsolná Neki, hogy egy gyógyfür 
dőt építtessen".

így szórói szóra.
Azt hisszük rövid nyomozó mun

kánk megvilágította a történteket. 
Szenes alias Silberer ur bajai itt 
tartózkodásának szomorú következ
ményeit, mely méltán sorakozik 
működésének díszes csokrába. Most 
már az illetékes hatóságokra a rend 
őrségre tartozik, hogy a feltárt ada
tok és a már megtett feljelentések 
alapján felles fényt derítsen Silberer 
Szenes Andor bajai munkásságára. 
Hisszük, hogy ez nem is fog elma
radni és Silberer Szenes Andor sa
ját „horoszkópja" egy pár hónapi 
szünettel újból bővülni fog.

(b. I.)

Farsangi verekedés 
Szeniistvánon.

Tegnap délután parázs verekedést 
rögtönzött egy fiatalkorú egyén 
Csankó Ferenc Boldog Margit ut 
89 számú kocsmájában.

A fiatalkorú együtt kártyázott a 
kocsmában Tóth Dezső kocsissal, 
amikor hirtelen felugrott és a ko 
csist arculütötte. Ebből veiekedes 
keletkezett, aminek a vendéglős ve 
tett vég't, aki a verekedőket a kocs 
ma helyiségéből eltávolította.

Tóth Dezső ekkor megindult szol 
gálati helyére. A fiatalkorú pedig a 
kocsma előtt állva összetalálkozott 
Tádity János napszámossal. A fia
talkorú Tádittyal összebeszélt és 
most már együttesen utána indullak 
a hazafelé tartó Tólhnak, akit utol 
érve a fiatalkorú boxerrel, Tádity 
pedig egy kerékpárkézipumpával üt-

Prager ruhaintet Baja T2*L%° 4n

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Férfi felöltök, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

legelni kezdiek. ' odaérkező rendőrnek adlak át.
A verekedőket az utcai járóké- A fiatalkorú és Tádity János el 

lök fékezték meg, akiket a közben len az eljárás megindult.

A Stosz nagysikerű műsoros estje 
a Központiban.

Szombaton este tartotta a 
Segédhivatali Tisztviselők Or- 

j szágos Szövetségének helyi 
csoportja szokásos műsoros 
farsangi estjét a Központiban. 
Az előadás keretében színre 
került Fodor László nagysi
kerű szinjátéka, az Érettségi,

A darabban szereplő mű
kedvelő gárda megérdemelt 
sikert aratott. Hallósy Magda, 
— mint Horváth Kató, — szín
padi szerepléseinek egyik leg
maradandóbb sikerét aratta, 
mig mellette Budai Irén Sza- 
lay tanárnője volt az előadás 
egyik legjobb alakitása, Hal
lósy Sári, Fritsche Sári, Jor
dán Margit, Fátray Éva, Gu- 
lits Anna, Zágon László, Kiss 

! György, — aki egyben mint

Egy év alatt nyolcszáz y j kerékpárt 
jelentettek be, ami a Baján levő 

kerékpározók számát ötezer 
főre emelte.

Egyas útszakaszok megjavítása tovább fokozná a külön
böző jármüvek szamának növekedését.

Érdekes adatokat közöl a 
bajai államrendörség kimuta
tása arról, hogy az elmúlt év
hez viszonyítva milyen mér
tékben szaporodtak a külön
böző közlekedési jármüvek 
Baján.

A kimutatás szerint 5000 
bejelentett kerékpár, 50 sze- 

| a darab rendezője is tökéletes 
munkát végzett, — dr. Flach 
Pál, Darvasi József, Fátray 
Lajos, Eckert József, Tumbász 
András — alakitása külön di
cséretet érdemel, — és Sinkó 
Károly osztoztak megérdemel
ten az egyes felvonásvégeken 
felzugó és elismerést jelentő 
tapsokban.

A telt ház közönsége — akik
nek soraiban ott láttuk dr. Lati
novit s János főispánt, vitéz Baj- 
say Ernő dr. alispánt, dr. Bern- 
hart Sándor polgármestert, 
Nagy Miklós járásbirósági elnö
köt, dr. Flórián Géza kormány
főtanácsost és dr. Róna Dezső 
e. ü. főtanácsost, — mindvégig 
lelkesen ünnepelte az est sze
replőit.

I mélyautó, 5 tehergépkocsi, 11 
Mávauf személykocsi, 11 bér
kocsi, 2 telephelyről fuvarozó 
teherautó, 4 Mateosz gépko
csi és 25 motorkerékpár van 
forgalomban.

Az elmúlt évi kimutatás 
jóval kevesebb közlekedési 
jármüvet tartott nyilván. Tavaly 

mindössze 4267 kerékpár sze
repelt a nyilvántartásban te
hát egy év alatt több mint 
800 uj kerékpárt jelentet
tek be.

A gépjármüvek számadatai 
között aránylag nincs oly nagy 
különbség. Itt az idei szapo
rulat a tavalyival szemben 
15—20 százalék növekedést 
mutat, ami — ha figyelembe 
vesszük Baja aránylag nem a 
legjobb hírnévnek örvendő 
útviszonyait — kielégítőnek 
mondható.

A motorkerékpároknál a 
számarány a tavalyihoz viszo
nyítva óriási emelkedést mu
tat. Az elmúlt években szere
pelt 18 motorkerékpár. Az 
idei 25-höz viszonyítva számuk 
majdnem egyharmaddal emel
kedett.

A rendőrség adatai meg
nyugvással töltenek el min
denkit. Az örvendetes szapo
rulat a gazdasági viszonyok 
javulását igazolja.

Elképzelhető, mennyire nö
velné a jármüvek számát, ha 
az utak valamivel jobb álla
potban lennének. Egyebekben 
itt hívjuk fel a városi műszaki 
hivatal figyelmét arra a rövid, 
de minden képzeletet felül
múló rossz útszakaszra, ami 
a Belvárosi templom előtt 
mintegy 50 méteres szakaszán 
húzódik. A város egyik leg
forgalmasabb útjáról van szó, 
hiszen a vasút és a vidéki és 
helybeli kocsik forgalma ki
zárólag itt bonyolódik le.

Ez a rövid útszakasz, mely 
két kitűnő ut közé ékelődik, 
pont a város szivében feltét
lenül orvoslásra szorul.

A jármüvek örvendetes 
emelkedése mellé az utszaka- 
kaszok hiányosságának pót
lása ha párosulna, hisszük a 
jövő évi statisztika újabb ör
vendetes emelkedését biztosí
taná.

Tekintse meg
Délmagyarország
L e g,n a g y o b b 

gyermekkocsi raktárit

UTRY PÁL FIAI-néi
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám

Telefon 280.
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Fíiző, haskötő, melltartó,
| Éliásné Jakab Eszti
U füzAsialonJában. (Baja. Uránia-palota)
M SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA
H
bb Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás I

— Elhelyezték a keresztet a 
köxkórházban. Tegnap délelőtt he 
lyezték el a keresztet a közkórbáz 
termeiben. A kereszt elhelyezés ün
nepségén megjelent dr. Latinovils 
János főispán is, akit dr. Róna 
Dezső e. ü. főtanácsos fogadott.

— Hindy Zoltán dr. öt szava
zattal győzött Kőszegen. Tegnap 
zajlott le Kőszegen a pólválasztás 
Hindy Zoltán a Nép hivatalos je 
löllje és Kovács Sándor keresztény
párti között. A mindvégig erős ira
mú választás Hindy Zoltán győzel
mével végzett, aki öt szótöbbséggel 
győzött. Hindy Zoltánra 5158, Ko
vács Sándorra 5153 szavazat esett,

— Március 1-töl megváltozik a 
bankok szombati zárórája. A Ta
karékpénztárak és Bankok Egyesíi 
lete kötelékébe tartozó pénzintéze 
tek elhatározták, hogy március hó 
1 tői kezdődőiig szombati napokon 
pénztáraikat fél 9—fel 12 óráig 

URÁNJA
Február 26, 27, 28 és Március 1-én.

A legragyogóbb farsangi műsor!

Kitűnő magyar zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben :

Kun Magda, Szepes Lia, Dajka Margit, 
Donáth Ági Gyergyai István, Juhász József, 

Pataki Jenő, Bársony István.

Magyar és Paramount híradó 
kiegészítés.

Tatai tojás brikett 
Tatai préselt koksz 

Dorogi — t o k o d i szén — tűzifa 

Budapesti elsőrendű gázgyári koksz 
minden mennyiségben házhoc szállítva

Vértes SzénkeresM^mi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén
szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazda

sági üzemek részéce.

fogják nyilvatartani. A Magyar 
Nemzeti Bank szombati napokon 
ugyancsak fel 12 óráig tartja nyitva 
pénztárait. A többi hétköznapokon 
a pénzlárórák rendje nem változik.
- Megrögzött székrekedésnél 

és annak mindenféle káros kö
vetkezményénél a gyomorbélcsa
tornát reggel felkeléskor egy pohár 
természetes „Ferenc József**  kese- 
riiüiz alaposan kitisztítja, az emész
tést és az anyagcseréi előmozdítja, 
a vérkeringést megélénkíti s kelle
mes közérzetet és fokozott életked
vet teremt. Kárdezze meg orvosát.

— Maszkajárás. A maszkajárás, 
— a farsangvégi népszokás első 
hírnökei — a tegnapi napon már 
megjelentek a bajai utcákon. Sétá
juk nem kis feltűnést kellett a vasár 
napi korzó forgatagában.

— Evezös-bál a Nemzetiben. 
Szombaton este jólsikerült zártkörű 
firsangi i •Imezestélvt rendezeti az 
Evezős Egylet u Nemzeti Szálló 
különtermében. Az esten megjelent 
dr. Bernbarl Sándor polgármester 
i«. A megjelentek jelmezei általános 
sikert arattak. Az Evezős Egylet 
tagjai a késő reggeli órákig marad
tak együtt n legvidámabb hangulat
ban.

I Faeladás!

Í
 Kisebb épületekhez való szerfa,

góréknak való kerítés és lugas 
oszlopok 2 métertől 7 méterig 
akácfából, szabadon választhatók, 

j Hegedűs Sándor 
y BAJA (Szenlistván), Szent István király-ut 122.
“ esc «c=

— Iparigazolvány kell a kerék 
párok őrzéséhez. Azoknak a te
vékenysége, akik kerékpároknak a 
gyári munkaidő tartama alatt meg
állapított dij ellenében őrzésével 
keres*  tszerüen foglalkoznak, mint 
vagyontárgyak megőrzésére irányuló 
ipari tevékenység, vagyonőrző vál
lalati ipar gyakorlásának minősül. 
Ennek folytán a szóban levő tevé
kenység megkezdése és gyakorlása 
iparengedélyhez van kötve.

SPORT.
Kecskeméti MftV-Turul 1:1 (1:0).

Bíró: Bencze.

Igazi s2ezóneleji mérkőzés. Az 
első félidő változó játékkal telik el, 
és ekkor védelmi hibából Kecske
mét jut a vezetéshez

A második félidőben a Turul 
erősen feljön, néha pergőlüzszeriien 
ostromol és a 17-ik percben szép 
akció nyomán Kovács pompás du- 

I góval egyenlít.
Turulból jók : Katz, Kolos, Lehel 

I és Kovács.
8SE—Bácska 2:2 (1:0).

Csapkodó, nivóllan játék.

L&ptulajdcuoa j

Dr. ES V . EH EL.

— Az asszony kötelessége
■ törődni azzal, hogy bélmiiködése 

rendben legyen, amit pedig úgy ér-
' hét el ha reggelenként éhgyomorra
1 félpohár természetes „Ferenc József**  

j keseriivizet iszik amely enyhén és 
kellemesen, pontosan és biztosan 
szabályozza az anyagcsere folya
matát. Kérdezze meg orvosát.

Vk 468 sz, 1937
Pk. 13907 sz. --1937.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kiéin Mór bajai ügyvéd állal 

képviselt dr. Miiasin Jenő végre
hajtató javára végrehajtást szenvedők 
ellen 278 P. 76 f. tőkekövetelés és 
járulékai erejéig a bajai kir. járás
bíróság Pk. 13907—937 számú vég
zésével elrendelt s közbenjárással 
foganatosítandó kielégítési végre
hajtás folytán 1937. évi dec. hó 
31 napján felülfoglalt és 5416 P. 
20 fiiérre becsült ingóságokat, kö
zöttük mérlegek, füstöli és nyers 
szalonna, jégszekrény, pult, bútorok 
Baja községben végrehajtást szén- 

j védők üzletében és lakásán Erzsé- 
i bet kittdyné-u 17. 1938 évi már

cius hó 1 napjára délelőt i 10 órára 
és folytatva (el 11 órakor Attila-u.
23 sz. alatt ezennel kitűzött bírói 
árverésen a legtöbbet ígérőnek, kész- 
pénzfizelés ellenében, azonban a 
becsár kétharmad részénél nem ala
csonyabb vél*  lárban el fogom adni. 
A szakértői becslés elrendelése ese 
tén a T* . 74 §-a az irányadó.
Ezt az ai verést a Vho. 20 § a ér
telmében azoknak a végrehajldtók- 
nak (csatlakozónak) a javain is ki
tűzöm, kik a hnd.-lmény kibocsá
tása napjáig a fenti ingókra kielé 
gilési jogot sz*  r-'/'ek és ellenük ha
lasztó halavu igénvkereset nincs.

Baja, 1938 évi február hó 9.
Popini László Albert 

kir. bír végrehejtó.

Egy jő csaláb^l való leány 
elmenne i. odábajTAK AR1TÓ

NŐNEK, vagy uriház.hoz BE
JÁRÓNÖNEK. Cím n l.ladó- 

hív falban.



1938, március 1
4 BAJAmBACSEA

Baromfiudvar 
és tanyák

Olcsó órak. Szolid munka.

Schaffler Rutai
; körűikéi itéséhez a

legolcsóbb 
drótháló

kárpitos, díszítő ás 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

kerit Öa n y a g

UTRY PÁL FIAI 
cégnél szerezhető be.

Erzsébet kir. u. 38 Telefon 280

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

1937. vh. 4211 szám. 
Pk. 10423—1937.

Árverési hirdetmény.
Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 

értelmében közhírré teszem, hogy a 
dr. Kleiri Mór ügyvéd által képviselt 
dr. Milassin Jenő végrehajtató javára 
73 Pengő tőbe és járulékai erejéig 
a bajai kir. járásbíróság 1936 Pk. 
10747 sz. végzésével elrendelt kielé
gítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szendö(k)nél 1936. < vi unius hó 14- 
• én le , illetve fi liilfoglalt és a Pk. 
1042311937. szu foglalási jkvben 
1 — 21 I. a. összeírt 1978 P. 50 fii 
léire becsült bútorok, hordók, gyap
jú, buta, bor, és. tengeri, szalonna, 
sonka, disznó, szarvasmarha s egyéb 
ingóságokra a bajai kir, járás
bíróság Pk. 10423—1937. végié- . 
sével az árverés elrendeltetett an- , 
nak 1908 évi XLI. f.-c. 20 § a. -
valamint az 1930- évi XXXIV. | 
t. c.72. § a alapján az alant meg 
nevezett foglalási iegyzökönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára 
is az árverés megtartását elrendelem 
decsak arra az esetre, ha kielé
gítési joguk rnég ma is fennáll s 
ha ellenük halusztó hatálya igény
kereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtási szén 
vedöfk) lakásán, üzletében Vaskút 
56 sz. alatt leendő megtartására 
1938 évi március hó 1. napjának 
d e. 11 óráját folytatva 100 szu 
tanyán d u 1 órakor tűzöm ki. 
amikor is abiróilag lefoglalt és fentebb 
részletezeti ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek készpénz fizetés ellenében ela
dom. Azárverés alá kerülő ingók a 
becsérték kétharmadánál alacsonyak 
áron végrehajtási szenvedők hozzájá
rulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, mely
nek becsért ke 1000 P, csak az ve
het részt,ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja. 1938 február hó 3-án.
Batkay

kir. bír. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldött

Megrendelésre házhoz szállítunk

Nyomatott Bakanek és Gnldberger IcönyvnyoBadájíihan. B>

Nemzeti
Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 
rendelkezésére á H a n ak!

(Ivomtaiványok

BAKANEK ésGOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

február 28 sél március 7-ig. 
GYARMATI EMII.

Or. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Eladó
380 négyszögöl telken épült 
bérház összkomfortos laká
sokkal, jó hozadékkak — 
Bövphbét a kiadóban.

Rákóczi Ferenc utca 38 számú 

ház szabad kézből eladó. 
Érdeklődni lehet a kiadóban.

ELADÓ
új adómentes, 5 szobás 
összkomfortos

családi ház
főútvonalon, jó hozadékkal
Bővebbet a kiadóban.

Egy jókarban levő

Z0Ü01A
olcsón eladó.

Bővebbet Dob«zay Elek 
vendéglőiében.

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Ha tüzelését
olcsóbbá akarja tenni, 
használjon drága fa he
lyett kiválóan alkalmas

dorogi

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

TOJÁSSZENET
Legmagasabb hőértékü gázgyári koksz 

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Akác miifa, akác-oszlopok minden méretben.

Srünhút és Társa 
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

liólgvfodrásc I

I i
h®-líln^^nHlllÍj®^!ilnm®WilriM^!íl inn'ícryi' lllTrf<5iTi!i liUTÍfcMil1diiTrífaWHilinT’^TIi-IS?

hasáb, gömb és aprított tűzifát. 
la sxáraz áru.

Régi, m esbirhaté beszerzési forrás: 

Wiesel Sándor és Fia

£«■==* D


